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За Учителя 
Парамахамса Шри Нитянанда Свамигал е истински революционен духовен учител на нашия век. 

Свамиджи започва своето духовно пътуване в много ранна възраст. Той прекосява пеша Индия 

надлъж и нашир, учи се при велики майстори в Индия и Непал и практикува интензивна тапася с 

изключителна сила. Той преживява окончателния разцвет на съзнанието на 1 януари 2000 г. - 

свещения ден на своето Просветление. С прагматичен, но състрадателен подход към живота и духовността 

и с просветлено прозрение за същността на човешката природа Свамиджи достига до милиони сърца 

по света. 

Мисията на Свамиджи е проста - да събуди божествеността, която се крие в човека. За тази цел на 1  януари 

2003 г. той открива световното движение за медитация - Дхяна Питъм. Със своя духовен център в Бидади 

(близо до Бангалор в Индия) и над 100 центъра по целия свят, Дхяна Питъм работи за преобразяването на 

човечеството чрез вътрешна трансформация на индивида. Божествените лечебни сили на Свамиджи и простите, 

практични техники за медитация ви помагат да разцъфнете във всяка сфера на живота - било то физическо, 

емоционално, интелектуално или духовно. 



ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ОТКАЗ ОТ ОТГОВОРНОСТ 

Раджавидя Нитянанда Гурукул на Кайласа 

Всички права са запазени. Не се разрешава възпроизвеждането или съхраняването в система за извличане на 
информация или предаването на части от тази публикация под каквато и да е форма или по какъвто и да е начин - 
електронен, механичен, фотокопиране, записване или друг, без писменото разрешение на издателя. 

Всички медитативни техники, практики и процедури, описани или препоръчани в тази книга, са подходящи за 
практикуване само под прякото наблюдение на инструктор, обучен и посветен от Върховния понтифик Негово 
Божествено Светейшество Багаван Нитянанда Парамашивам. Необходимо е освен това да се консултирате с личния 
си лекар, за да определите дали тези техники, практики са подходящи за вас с оглед на собственото ви здраве и 
способности. Тази публикация не е предназначена да замени личната медицинска помощ, преглед или лечение. В 
случай че някое лице се ангажира с някоя от техниките, практиките, описани или препоръчани в тази книга, той/тя 
прави това на собствен риск. Авторите и издателят съветват читателите да поемат пълна отговорност за здравето си 
и да се съобразяват с границите на възможностите си. 



Читателят се съгласява, че всички благословии, инструкции, посвещения, учения и предложения, направени като 

част от която и да е програма/техника, описана в книгата, са единствено в духовно качество и не са предназначени 

да бъдат някаква гаранция или окончателно становище за миналото, настоящето или бъдещето, нито пък някакъв 

вид медицински съвет, физически или психически. Читателят разбира, че авторът, издателят, съавторите на която и 

да е или на всички програми/техники, инструкции, посвещения, учения, описани в книгата, не правят никакви 

твърдения, обещания или гаранции за индивидуалния или груповия резултат от която и да е или от всички 

програми/техники, описани в книгата. 



ЗА АВТОРА 

 НБC Нитянанда Парамашивам 

Върховният понтиф на хиндуизма (" НБC") Нитананда Парамашивам е признат за 1008-ото живо проявление на 
Парамашива, Парамаватар на Парамашива според Санатана Хинду Дарма ("хиндуизъм") и от неговите 
предшественици просветлени учители и адепти. 

Върховният понтиф на хиндуизма ("НБC") Нитиананда Парамашивам възражда хиндуизма като 1008-ия Ачария 

Махамандалешвар (глава за всички духовни водачи) на Атал Акхада (древния върховен орган на хиндуизма), 

коронован като Махамандалешвар (Върховен духовен ръководител) на Маха Нирвани Акхада (най-големият 

върховен монашески орден) и най-младият Махамандалешвар, ръкоположен за 233-ия Гуру Махасанидханам ( 

Понтиф) на Тондай Мандала Аадхенам, ръкоположен за 293-ия Гуру Махасанидханам (понтификат) на Shyamalapeeta 

Sarvajnapeetam, ръкоположен за 23-ия Гуру Махасанидханам на Dharmamukthi Swargapuram Aadheenam, и 

коронясан за 203-ия император на Сурявамса Суранги  НБC Нитянанда Парамашивам е управляващият духовен 

император на 20 древни традиционни индуистки царства и възродител на най-древната, най-мирната, все още жива 

и дълготрайна 



доказана система, която показва възможността за мирно съвместно съществуване между хората. 

След коронацията за създаването на КАЙЛАСА по целия свят на 16-годишна възраст, през последните 27 години НБC 
Нитиянанда Парамашивам, като лице на обединените индуси, самостоятелно, неуморно вдъхновява лишените от 
свобода индуисти да си възвърнат индуистката центристка свобода и да се обединят за вековния индуистки геноцид. 
1008-ата жива проява на Парамашива, НБC Нитиянанда Парамашивам, е обединяващата сила за 2 милиарда родени 
и практикуващи хиндуистки диаспори по света и създаде хиндуистката държава КАЙЛАСА за преследваните 
хиндуисти в над 100 държави. 

Върховният понтиф на хиндуизма (" НБC") Нитиананда Парамашивам полага решителни усилия за признаването и 
узаконяването на хиндуисткия геноцид, на който световните лидери и международните органи обръщат оскъдно 
внимание,  НБC Нитиананда Парамашивам основава обединяващата държавица KAILASA. 



KAILASA - 

Древната хиндуска просветена цивилизационна нация 

Хиндуизмът е най-древната, най-мирната, все още жива и дълготрайна доказана система, която показва 
възможността за мирно съвместно съществуване между хората въпреки фундаменталните различия в техните 
предпочитания и реалности. През последните 50 години е добре установен ефектът от медитацията и нейното 
значително въздействие върху стреса, нивото на престъпност, насилието, вземането на политически решения и дори 
войната в местното и глобалното съзнание. 

За съжаление през последните двеста години насилствено ни се внушава, че индуизмът е функционален принцип 
единствено за просветление и духовност. Той е абсолютно нефункционален за политическата, социалната и 
икономическата система. Превръщането на хиндуистката семейна структура, на хиндуистката социална структура в 
нефункционални е най-голямото престъпление, извършено срещу човечеството. 

Някога хиндуизмът се е практикувал свободно в повече от 56 държави на целия континент - от Афганистан, Индия, 
Непал, Бирма, Шри Ланка, чак до Сингапур, Малайзия, Камбоджа и Индонезия, както и в 200 държави, 1700 
самастхани (провинции) и 10 000 сампрадаи (традиции). 



В продължение на няколко века обединените сили на чуждото нашествие, политическите катаклизми, колониализма 
и религиозните преследвания систематично прекратяват хилядолетната хиндуистка свараджа или самоуправление. 
Днес хиндуистките храмове са останали в няколко държави, но хиндуистите, които са се покланяли в тях, са били 
етнически прочистени. 

КАЙЛАСА, чиито духовни представителства де факто действат в над 100 държави и която присъства по целия свят 
като най-големия източник на духовно знание за хиндуизма, се управлява духовно с положителните за живота, 
всеобхватни и универсални политики, произхождащи от хиндуизма, възроден от НБC Нитиянанда Парамашивам. 

Обогатила и достигнала до повече от един милиард души през последните 27 години, КАЙЛАСА издига глас за 
защита на индуистите, за защита на хиндуизма и за запазване на хиндуисткия разказ за света. 



1 : Учителят е река 11 : Учителят е хирург 

2 : Учителят е врата 12: Учителят е компас 

3 : Учителят е прожектор 13 : Учителят е дете 

4 : Учителят е магическа пръчка 14 : Учителят е Флинтстоун 

5 : Майсторът е брадва 15 : Учителят е лазерен лъч 6 : 

Учителят е майка 16 : Учителят е любимият 

7 : Учителят е отговорът 17 : Учителят е свободата 

8 : Учителят е смъртта 18 : Учителят е оазис 

9 : Учителят е огледало 19 : Учителят е съвестта 

10 : Учителят е тишината 20 : Учителят е генерален план 



21 : Учителят е мост 

22 : Учителят е учител 

23 : Учителят е огън 

24 : Учителят е обещание 

25 : Учителят е загадка 

26 : Учителят е лотос 

27 : Учителят е диамант 
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1 : Учителят е река 
Учителят е постоянно променящ се, 

постоянно течащ. Независимо дали ученикът присъства 

или не, учителят продължава да тече. 

Той не тече специално за вас, а 

просто защото това е неговата природа. 

Той съживява всичко, което се докосне до него, но не се спира пред никого. 

Пийте дълбоко от господаря, потънете в него, ако смеете, но 

не се опитвайте да го държите в ръцете си. 

защото може да отворите дланите си и да 

намерите само Нищо. 
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2 : Учителят е врата 
Учителят е врата, която винаги е отворена. 

Той ви кани да преминете през нея в 

себе си 

Той може да бъде ваш канал 

но той не е вашата цел 

Той няма да ви позволи да се спрете на него. Учителят е 

само личност, 

посока която може да се отвори към 

безкрайното небе, която може да се 

отвори навътре към вас. 
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3 : Учителят е прожектор 
Може да разпознаете, а може и да не разпознаете Учителя, но той със сигурност ще ви намери. 

Подобно на прожектор, той фокусира същността си върху вашата същност. 

Той използва себе си, за да ви 

освети. Той не ви показва 

светлината, той е 

светлината. 

Той ви обсипва със своята 

светлина и в светлината 

на неговото съществовие откривате своята собствена. 

И никога не можетe да избягатe от Учителя , защото той непременно ще ви потърси! 
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4 : Учителят е вълшебна 
Той ви преобразява 

от това, което сте, към това, което можете да бъдете. От 
гъсеница до пеперуда, 

от жаба до принц. той 

ви кара да осъзнаете 
истината за 

собствената си 

вътрешна същност. 
Вие сте латентен потенциал, 

възможност Той ви води към собствения ви разцвет, за 
собственото си удовлетворение. 

. 

пръчица 
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5 : Майсторът е 
брадва Никога не се обръщайте към господаря за сигурност 

защото това е единственото нещо, което той никога няма да ви даде. 

Той ви отнема всичко, което ви защитава - 

навиците, взаимоотношенията, дори ума ви! 

Дори причината. 

Той разрушава стените, които сте изграждали 

старателно през годините. 

пари, власт, знания - тухла по тухла. 

Той ви хвърля в пълната несигурност на живота,защото онези, 

които нямат нищо друго, намират Бога. 
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6 : Учителят е 
майка Учителят ви ражда отново. 

На него принадлежите напълно, изцяло. Той 

ви отглежда със самото си същество В 

крайна сметка ще бъдете част от 

от кръвта и костите му, ще се 
разтворите в неговата същност. 

Точно както майка ви те 

ражда от Източника, 

Водещият е каналът 
който ви връща към Източника. 
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7 : Учителят е 
отговорът Той не ви дава отговори, но е вашият отговор. Ако 

някога ви обземе съмнение. 

Ако някога се усъмните в реалността 

на Всичко, Учителят е вашето живо доказателство. 

Учителят не се нуждае от 

допълнителни доказателства, 

самото му съществуване, 

същността му 

е достатъчно доказателство за Бога. 

То й поставя под въпрос всеки ваш отговор, 

но Той е живият отговор 
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8 : Учителят е 
смъртта Когато дойдете при Учителя, бъдете готови да умрете. 

Защото той със сигурност ще поиска смъртта на 

вашето его, на вашия ум, на 

вашето "аз" да бъдете в близост с учителя е да 

съдите самата смърт 

защото той ви води към това преживяване, в което 

нищо не остава дори 

съзнанието, че вече не си. 

Предайте живота си и смъртта си в нозете му. 

Господарят няма да приеме по-малко. 
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9 : Учителят е 
огледало Учителят е отражение на вашата вътрешна същност. Господарят ви 

гледа със собствените ви очи 

И ако само можехте да погледнете дълбоко в 

тях 

може да прозрете реалността на това, 

което сте, но се страхувате! 

Учителят е вашата истина, която криете от 

себе си, но къде ще се скриете от собствения си образ? 

Учителят е Реалността, нито 

повече, нито по-малко; той безмилостно ви изправя срещу 

страхотната божественост, скрита в него. 
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9 : Учителят е 
огледало Подобно на езеро, по което не се 

появяват вълни, учителят поглъща 

бърборенето на ума ви, 

той ви посреща в тишината на своето същество неговата не 

е тишина на 

безсловесността, неговата е тишина, 

която пее тишината на бамбуковата флейта : 

замразена музика. когато майсторът говори, не се 
вслушвайте в думите 

и ще чуете тази истина която не може да бъде изразена с думи. 
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11 : Учителят е хирург 
Учителят държи ножа на живота. 

Неговата жестокост е жестокостта на състраданието. 

Той не може да понася нищо, което подхранва 

рака на вашето его. 

Всеки миг с Учителя е нова операция и той не ви 

предлага упойка! прекъсва пъпната връв 

на най-дълбоките ви обусловености с 

него изпитвате истинския ужас от смъртта и 

само с него се раждаш. 
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12 : Учителят е компас 
Учителят ви показва всички посоки, в които можете да пътувате. 

Той няма да ви каже коя е подходяща за вас, но 

вие можете да я видите. 

В негово присъствие започвате да се движите в най- естествената за 

вас посока и следователно в най-правилната. 

Защото всички посоки в крайна сметка водят навътре, а учителят 

винаги, винаги сочи навътре. 

Но той ви оставя свободни да влезете всяка посока, която изберете. Така че не 

следвайте посоката, която учителят показва: следвайте мястото, 

където е той. 
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13 : Учителят е дете 
Учителят ви показва как да живеете изцяло в настоящия момент. 

Той няма план за утрешния ден, дори няма план за 

днешния ден, за него всичко е игра и всичко е радост. 

Действията му не произтичат от навик. 

защото къде е умът да ги съхранява? 

Той просто реагира на момента, момент след момент. 

Както всяко дете, той носи ключа, който сме 

оставили: рядката способност да се удивлява. 

Той гледа света с учудени очи 

винаги погълнат от чудото, което е Животът. 
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14 : Учителят е 
Флинтстоун Учителят не е длъжен да ви казва истината. 

Истината вече е във вас 

но тя е заспала. 

Задачата на майстора е да я предизвика. 

Той е кремъчният камък, който дава 
първата искра, катализаторът, който запалва пламъка. 

Той те разпалва със самата си 
интимност, докато искрата не 

прехвръкне 

в дълбините на вaшeто същество и 

огънят започва да пламти вътре. 
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15 : Учителят е лазерен лъч 
Не можете да се скриете от Учителя 

Той прониква във вас дори без ваше знание 

Пред него сте напълно открити, напълно уязвими, 

Всичко, което криеш от света, не 

може да избяга от зоркото му око. 
Той прониква в най-дълбоките слоеве на вашето 

същество, възприемайки с еднаква 

Яснота и двете: болестта, която се 

опитвате да скриете , и Божествеността, която 

дори не знаeте носите в себе си. 



31 



32 

16 : Учителят е лазерен лъч 
Не можете да се приближите до учителя с 

главата си, с ума си. 

Приближете се към него със сърцето си. 

С безрезервна любов и безусловно отдаване. 

Дайте на майстора пълна свобода на пространството си. 

Позволете си да се влюбите дълбоко! 

С пълна възприемчивост, пълна уязвимост, 

Отдайте се на него и той ще ви отдаде същността си. 

Само когато се разтвориш в него и той в теб 

може да се случи чудото на вашата трансформация. 
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17 : Учителят е свобода 
Само като влезете в Учителя 

можете да влезете в пълна свобода. 

Учителят е ключът, който ви освобождава 

от затвора на ума, на егото си. Той ви 

освобождава от стените, които сте изградили около себе си. 

Учителят ви принуждава в това състояние на остро осъзнаване 

която идва само когато си напълно свободен, когато 

всички възможности са отворени, 

когато вече няма на какво да се опрете. 
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18 : Учителят е оазис 
Като чудо на 

природата, като оазис в пустинята, когато 

ученикът е наистина готов, учителят се 

появява. Когато има дълбока нужда, тя със 

сигурност ще бъде удовлетворена. Но трябва да 

сте достатъчно жадни, за да ви бъде позволено да пиете. 

Търсенето ви трябва да е достатъчно интензивно, за да се класирате. 

Това, което Учителят може 

да предложи, не може да бъде дадено на обикновен минувач, защото той 

има какво да даде, но трябва да сте готови да получите 

. 
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19 : Учителят е съвестта 
Учителят е вашият вътрешен глас. 

Той ви насочва по правилния 

път само с присъствието си. 

Не можете да измамите Учителя, 

вие сте прозрачни за него. 

Той не се интересува от това, което правите вие, а 

това, което сте. 

Учителят ви напомня, че не 

можете да сгрешите. 

защото виe сте Божественото в маскировка. 
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20 : Майсторът е майсторПлан 
Господарят няма план за вас, но 

той е главният план, 

които Съществуването е създало за вас. Чрез него ще 

изпълните волята на Съществуващото. Чрез него се 

ражда пътят, който е подходящ за вас. 

Учителят няма техника, няма устройство, но той 

носи плана на вашата съдба. 

Той не ви казва дестинацията, но 

носи тайната картa която можe да ви 

отведe там. 
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21 : Учителят е мост 
Учителят ви превежда през реката на 

живота Той ви подкрепя в пътуването ви 
навътре. 

Той ви носи в безопасност над 

в дълбоките тъмни води на съмнението и депресията. 

Но самият Учител 

е последната подкрепа, която ще трябва да оставите. 

Когато всичко останало е победено, 

той е последният мост, който трябва да 

преминете, преди да продължите 

напред без да погледнете назад.
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22 : Учителят е будител. 
Най-големият учител е неучителят. 
Учителят учи не като показва, а както е. 
Той не ви дава идеология, не поставя условия 

Той е тук, за да ви освободи от всички идеологии, от всички 

условности. Всичко, което можете да научите от Учителя 

е това, което поглъщате в негово присъствие, на мига. 

Учителят не обръща внимание на ума ви; 

той се интересува само от вашето съществуване. 

Той не ви дава концепции, а ви дава ясна визия. Той е нещо 

повече от учител - той е будител. 
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23 : Учителят е 
огън Учителят е огънят 

който може да ви очисти от всички други 

пожари, бушуващи в теб Той е огънят, който 

може да потуши гнева ви. 

изчисти вината, 

изгори егото . 

За да ви изчисти, той трябва 

първо да ви погълне, 

да ви унищожи. 

Позволете го. 

Само в този огън има надежда за ново раждане. 
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24 : 
Учителят е 
обещание 

Учителят е това, което предстои. 

Той е надеждата, която подтиква семето 

да покълне, дори когато е погълнато от тъмнината на земята. 
Той е гласът, който призовава цветята да 

разцъфнат още преди да е настъпило лятото. 

Той е обещанието, което ви призовава да се 

реализирате, дори когато викате: "Не съм 

готов! Още не съм готов! Никога не обръщайте 

гръб на призива на Учителя, защото той е не 

само вашето обещание; той е и вашето 

изпълнение 

. 
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25 : Учителят е загадка 
Пътищата на Учителя са странни, защото не са от този свят. 

Той е тялото, но не е тялото. 

Той използва ума си, но няма нужда от него. 

Той изглежда като вас и мен, храни се, смее се, 

спи - но вътрешната му същност е съвсем различна. 

Той е преминал отвъд раждането и смъртта. 

Той е от друго пространство. 

Да се опитаме да разберем майстора означава да се вгледаме 

по-дълбоко в себе си, да се доближим до собствената си 

вътрешна същност. 

Учителят е именно това - покана да откриеш себе си. 
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26 : Учителят е лотос 
Учителят е идеалът за естествено съвършенство в този свят. 

Подобно на лотоса, който разцъфтява в мътно езеро, той е от този свят, но 
остава недокоснат от него. 

Дори както капките роса се плъзгат по листата на 

лотоса, понятията за добро и зло, за правилно и неправилно, 

времето и пространството не могат да го завладеят. Той ви 

приветства да споделите радостта му, 

да се насладим на Неговата благодат, да вкусим нектара на 

Неговото състрадание. Като божествено красивия лотос, 

присъствието му е наслада за всеки, който го види. 
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27 : Учителят е диамант 
Майсторът излъчва огъня на собствения си блясък. Той е 

изкован от същия въглерод като вас или мен, 

но цял живот тапас го е пречистил до неузнаваемост. Пазете се от господаря, 

диаманта - той ви примамва с блясъка си! Привлечени от сияйния му чар, вие се 

приближавате все повече и повече - само за да се 

окажете в един внезапен момент не предупредени! светлинното му острие се 

забива 

дълбоко във вас, разкъсвайки егото по 

толкова безупречен, толкова фин начин, че не 

остава дори белег, който да издаде, че човекът, 

който някога сте били, вече не съществува. 



всеки 
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Учителят 

е 
чудо! 
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ПРИНОСИ ОТ ДХЯНАПЕИТАМ 

Списък на заглавията 

Безформеното във формата 

Картинна биография на Свамиджи 

Сплетните на Нитянанда 

Колекция от най-запомнящите се цитати на 

Свамиджи 

Една малка история... 

Най-обичаните притчи на Свамиджи 

Многото настроения на Свамиджи 
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Свамиджи заснет с камера 



От болка към блаженство 

Прозрения от Свамиджи 

От притеснение към чудене 

Прозрения от Свамиджи 

Въпрос + Свамиджи + Отговор! 

Отговори на вашите въпроси 

Простата истина, веднага! 

Публично обръщение на Свамиджи 
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Актуална ли е духовността в днешно 
време? 

Откровен разговор с пресата 

Om Mani Padme Hum 

27 начина да се обърнете към Учителя 

Откриване на любовта 

Прозрения от Свамиджи 

Отворете вратата... пуснете вятъра! 

Ръководство на Свамиджи за прост живот и високо 

мислене 

Гирлянда от спомени 

Спомени на преданоотдадени за времето, прекарано със 

Свамиджи 

Гласове на благодарност 

Свидетелства за лечебни чудеса 

Нитясмаран 

Печатен сборник с предани песни 

Нитхиананда : Oru Arimugam 

Nandri! Nandri! Нандри! 

Ananda Healing : Вашият пряк път към 
Бога!

Въведение в лечебното посвещение 
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